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Založniško-avtorska tržnica: Avtorske pravice na srečanju mladinski pisateljev Oko besede
Na Srečanju slovenskih mladinskih pisateljev Oko besede 2018 pripravljamo drugo založniško-avtorsko tržnico, s katero želimo tesneje povezati založnike in avtorje izvirnih slovenskih literarnih besedil za otroke in mlade. Na letošnji okrogli mizi želimo razpravljati o avtorskih pravicah. Dogodek bo v četrtek, 27. 9. 2018, med 16.00 in 18.30 uro v prostorih hotela Zvezda v Murski Soboti.

Založniško-avtorsko tržnico bo moderiral Slavko Pregl. V prvem delu bodo predstavniki institucij, ki se ukvarjajo z avtorskimi in sorodnimi pravicami, v kratkem nekajminutnem nastopu predstavili organizacije, ki skrbijo za avtorske in sorodne pravice. Pri predstavitvi bo predstavljeno, s čim se organizacije bolj specifično ukvarjajo na področju avtorskih in sorodnih pravic.
Predstavile se bodo naslednje organizacije:

- Združenje avtorjev Slovenije – ZAMP: Jakob J. Kenda,
- Slovenska avtorska agencija za pravice reproduciranja – SAZOR: Luka Novak,

- Združenju skladateljev in avtorjev za zaščito glasbene avtorske pravice Slovenije – Združenje SAZAS: Aleš Kozina.
V drugem delu dogodka bodo (zainteresirani) avtorji in založniki predstavili svoja videnja težav in zastavljali vprašanja, povezana z avtorskimi in sorodnimi pravicami.
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